



威省市政局

第二季成果报告

威省2018年发展蓝图



愿景

威省市，一个富有活力、具有包容性，绿化环境，有竞争力和科技化的智能城市

使命

提供高效能的市政服务，社区规划和设施以及全面性的响应威省市民的需求。

十项主要发展蓝图



安全的环境



有素质的基本设施与建设



健康的生活方式



绿色发展与环境卫生



引入新科技



富竞争力的城市经济



维护文化与遗产



持续发展与宜居的城市



社区参与



包容和公平的城市发展



威省 - 城市未来的愿望



富有活力

- 1 推展社区紧急应变队(CERT)
2018年4月2日
- 2 国家全国水利科学研究院(NAHrim)与威省市政局签署谅解备忘录
这份签署宗旨在于数据与资讯分享以拟定水源水质发展大蓝图包括河流、湖泊和海。
2018年4月2日
- 3 威省市政局职员健康运动系列5
2018年6月13日
- 4 威省市政局管理层抗压检测
2018年4月19日
- 5 地球日 - 7P共享智慧计划(人民，公共，私人，慈善机构，哲学家，地球伙伴)
2018年4月22日
- 6 位于柔府汽车城的“社区市集”活动
2018年5月13日
- 7 位于北海艺术走廊与民同庆的开斋节庆典
2018年6月30日



竞争力

- 1 经一站式图测审核中心(OSC)会议通过，当日即发出C1表格(批准发展图测)。
2018年4月12日首次执行
- 2 市政局计划亲民2.0 -您无助我们帮助
于2018年4月27日



- 1 批准规划图测
工业区1·109间
商业区59间
住宅区277间
总共：1·445间
- 2 批准CCC
住户计划案1·413间
住宅区47间
商业区84间
其他大楼92间
- 3 批准490个执照申请



社区效应

- 1 养成良好的生活习惯
- 2 让工作环境变得舒适
- 3 介绍环保的心理感应给与大众



关怀与包容

- 1 廉政商贩日活动
2018年4月17日
- 2 7P共享智慧计划：与Flextronic Plant 5一起为庆祝地球日活动进行开幕。
2018年4月9日
- 3 与槟城公共图书馆联办‘Jom Baca Semalaysia’活动
2018年4月24日
- 4 与槟州水源监督组织联办“中学水质常识比赛”
2018年5月12日
- 5 威省市政局职员开斋节诵经
2018年6月15日
- 6 与槟城政府机构和非政府组织前往威北亚依淡达南森林教育园进行“森林浴”活动
2018年6月23日
- 7 位于Jalan Todak 的早晨无车日 & 关怀年长者 活动
每个月首个星期日
- 8 与诗不朗再也州议员阿菲夫服务中心联办以世界健康日为主题的赛跑活动
2018年4月1日
- 9 和槟州政府与槟城环球旅游机构在北海艺术走廊举办“2令吉迷你美食节”。
2018年4月23日
- 10 和槟州政府与槟城环球旅游机构在峇都加湾新欣名牌城Design Village举办槟城国际美食节“流动餐车趴趴走”活动，并创下健力士新世界纪录。
2018年4月30日



绿化环境

- 1 推展永续社区奖
2018年4月2日
- 2 与槟城消费者协会推介“迈向零废料书籍”
2018年4月3日
- 3 诗不朗再也森美浪休闲公园的摄影主题公园动土礼
2018年4月7日
- 4 安装路灯在公园跑道，让民众不管日夜都能到公园休闲，共有5万名居住在诗布朗再也的民众受惠。
槟州首长于2018年4月20日在诗布朗再也东姑花园跑道路灯进行启用仪式。
- 5 荣获政府组别特别荣誉奖项：Green Initiatives Awards ILAM Award
北海艺穗节：在城市公共空间里的创意场所。
2018年4月21日
- 6 在Bukit Minyak 的AEON Big为“零废料”活动开幕。
2018年5月28日
- 7 在南美园公共巴刹和国际青年商会JCI联办8R嘉年华。
2018年6月24日
- 8 与槟州首长在诗布朗再也东姑花园进行“慢跑捡垃圾”活动
2018年6月10日



科技化的智慧城市

- 1 Slido的使用为利益者与参与者提供了互动的机会，结果令人惊叹。
- 2 有关市政局服务的资讯通道和投诉通过此建立的软件成功地被达成。



环境效应

- 1 提升环境意识
- 2 营造健康的四周
- 3 绿色地区的照顾



科技的效应

- 1 加速工作步骤
- 2 提升创意思维的技能
- 3 节省资源